Zespot Sktadnic Laséw Panstwowych w Stargardzie

Stargard, 09.01.2026 .

Zn. spr.: DT.270.2.15.2025

Wszyscy Wykonawcy

Odpowiedz na pytanie do SWZ

Dotyczy postepowania pn. ,Sukcesywna dostawa ubrah BHP lesnika”.

W zwigzku z opublikowaniem postepowania pn. ,Sukcesywna dostawa ubran BHP
lesnika” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art.129 pkt.1)
w zw. z art. 129 ust 2 oraz art. 132-139 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamoéwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2024r. poz. 1320 z pdézn. zm.) do
Zamawiajgcego- Skarb Panstwa -Panstwowe Gospodarstwo Lesne Lasy Panstwowe
Zespot Sktadnic Lasow Panstwowych w Stargardzie w dniu 07 stycznia 2026 r. wptyneto
pytanie na podstawie art. 135 ust.1 a jego tres¢ znajduje sie ponizej:

Pytanie numer 1:

Szanowni Panstwo,

W nawigzaniu do postepowania zn. spr. DT.270.2.15.2025 pn. ,Sukcesywna dostawa
ubran BHP leé$nika”, prosimy o odpowiedz na pytanie dotyczgce Zatgcznika nr 7 do
SWZ, Zadanie nr 2 ,Ubranie ocieplane”, w ponizszym zakresie:

W Opisie Przedmiotu Zaméwienia w pozycji ,podpinka do kurtki” Zamawiajgcy podat
gramature tkaniny zewnetrznej 40 g/m? (+/-5%) oraz gramature ociepliny w przedziale
75-105 g/m2. Zamawiajgcy wymaga Certyfikatu badania typu UE dla ubrania
ocieplanego chronigcego przed zimnem, w ktorym w wymaganiach wspoétczynnika
efektywnej izolacyjnosci cieplnej Icler — podana jest wielkos¢ ,minimum 0,415 (B)
m**KW”. Wynika z tego, ze Zamawiajgcy oczekuje takiego wyniku z zastosowaniem
bielizny uniwersalnej — oznaczonej literg ,(B)”.

Ubranie ocieplane jest certyfikowane w catosci, razem z podpinkg. Aby osiggng¢ taki

wynik przy zachowaniu wszystkich wymaganych parametrow tkanin dla kurtki, spodni
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i podpinki (Icler minimum 0,415 (B) m?*KW) prosimy o minimalne (15 gram na 1m?)
zwiekszenie gornej granicy gramatury ociepliny do 120 g/m? (jest do 105 g/m?) oraz
tkaniny zewnetrznej do 65g/m?2.
Taka minimalna zmiana zagwarantuje wymagang izolacyjnos¢ cieplng z
zastosowaniem uniwersalnej bielizny, tak jak wymaga tego Zamawiajacy i bedzie to
korzystniejsze dla uzytkownika.

Prosimy o pozytywne rozpatrzenie naszego wniosku.

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy Pzp z dnia 11 wrzesnia
2019 r. Prawo zamowien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2024r. poz. 1320 z pdzn.

zm.) udziela odpowiedzi, a jej tres¢ znajduje sie ponizej:

Odpowiedz numer 1: Zamawiajgcy dopuszcza ww. zmiany.

Agnieszka Piasecka
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